
Gemeinde
Mörtschach

AZ: 004-1/2021-1

Niederschrift

über die konstituierende Sitzung des Gemeinderates der GemeindeMörtschach vom Freitag,
den 12. März 2021, in der Kultbox Mörtschach.

Beginn der Sitzung: 15:00 Uhr
Ende der Sitzung: 15:45 Uhr

Anwesende:

Vorsitzender:

Bezirkshauptmann:

Mitglieder des Gemeinderates:

Ersatzmitglieder des Gemeinderates:

Schriftführer:

Abwesende: alle entschuldigt

Ersatzmitglieder des Gemeinderates:

Bürgermeister Richard Unterreiner

Mag. Dr. Klaus Brandner

Erwin Fresser
Ingeborg Hannelore Zeiner-Linder
Herbert Dullnig
Eveline Rojacher
Raphael Tobias Eschenberg
Mag. phil. Heinrich Georg Fleißner
Silvia Göritzer
Josef Suntinger
Manfred Ignaz Kramser
Günter Helmut Passler

Melanie Brandstätter
Manuela Maria Suntinger
Nikolaus Risslegger
Michael Leonhard Oberlader
Elfriede Lercher
Christoph Fleißner
Richard Thaler

Kerstin Kerschbaumer. BA MA

Stefan Zlöbl
Manfred Warnuth
Josef Zlöbl
Hermann Kaponig
Horst Florian Plössnig
Peter Suntinger
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Rene Josef Suntinger
Thomas Ploner
Hubert Auernig
Richard Zlöbl
Alfons Elmar Oberdorfer
Franz Auernig

Es ist ein Zuhörer anwesend.

Der Bürgermeister begrüßi die Anwesenden, stellt die Beschlussfähigkeit des Gemeinderates
fest und eröffnet die Sitzung.

Die Einberufung erfolgte unter Bekanntgabe der Tagesordnung ordnungsgemäß nach den
Bestimmungen der 5 21 Abs. 1 und 5 35 Abs. 2 K—AGO gegen Zustellnachweis. Die Zustell-
nachweise liegen vor. Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung wurden gleichzeitig mit der
Einberufung an der Amtstafel und im Internet kundgemacht.

Es ist folgende Tagesordnung zu behandeln:

Angelobung der neugewählten Gemeinderatsmitglieder
Angelobung des neugewählten Bürgermeisters
Angelobung der Ersatzmitglieder des Gemeinderates
Wahl der Vizebürgermeister und der sonstigen Mitglieder des Gemeindevorstandes
sowie deren Ersatzmitglieder

5. Angelobung der Vizebürgermeister und der sonstigen Mitglieder des Gemeindevor-
standes sowie deren Ersatzmitglieder

6. Bildung und Wahl derAusschüsse

P9’Nr‘

Punkt 01) Angelobung der neugewählten Gemeinderatsmitglieder

(Beilage A)

Punkt 02) Angelobung des neugewählten Bürgermeisters
(Beilage B)

Punkt 03) Angelobung der Ersatzmitglieder des Gemeindefates

(Beilage C)

Punkt 04) Wahl der Vizebürgermeister und der sonstigen Mitglieder des Gemeinde-
vorstandes sowie deren Ersatzmitglieder

Bgm. Unterreiner erläutert die Zusammensetzung des Gemeindevorstandes und ersucht um

Vorlage derWahlvorschläge für die Wahl der Vizebürgermeister und deren Ersatzmitglieder.

Die im Rahmen der Gemeinderatssitzung unterfertigtenWahlvorschläge werden dem Bürger—
meister überreicht. (Beilagen D und E)
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Aufgrund dieser Wahlvorschläge erklärt Bgm. Unterreiner die Vizebürgermeister sowie deren
Ersatzmitglieder für gewählt. (Beilage F)

Punkt 05) Angelobung der Vizebürgermeister und der sonstigen Mitglieder des Ge-
meindevorstandes sowie deren Ersatzmitglieder

(Beilage F)

Punkt 06) Bildung und Wahl der Ausschüsse
Der Bürgermeister erläutert die Möglichkeit der Bildung von Ausschüssen. Vom Gemeinderat
werden die erforderlichenAusschüsse, ihr Wirkungskreis und die Zahl ihrer Mitglieder einstim-
mig beschlossen. Auf Ersuchen des Bürgermeisters werden von den einzelnen Gemeinde-
ratsfraktionen dieWahlvorschläge für die Wahl der Ausschussmitglieder des Ausschusses für
die Kontrolle der Gebarung eingebracht.
Die im Rahmen der Gemeinderatssitzung unterfertigtenWahlvorschläge werden Bürgermeis-
ter Unterreiner überreicht. (Beilagen G und H)

Aufgrund dieser Wahlvorschläge erklärt Bürgermeister Unterreiner den Obmann und Aus-
schussmitglieder für gewählt. (Beilage !)

Nachdem alle Tagesordnungspunkte der Tagesordnung behandelt worden sind, schließt Bgm.
Unterreiner die Sitzung.

Der Bürgermeister:

/M' @

'

rt

Die Schriftführerin:&
Beilagen zur Niederschrift:

Niederschrift über die Angelobung der neugewählten Mitglieder des Gemeinderates
Niederschrift über die Angelobung des Bürgermeisters
Niederschrift über die Angelobung der Ersatzmitglieder des Gemeinderates
Wahlvorschlag für den Gemeindevorstand - ÖVP
Wahlvorschlag für den Gemeindevorstand - LGM
Niederschrift über die Wahl derVizebürgermeister und deren Ersatzmitglieder und deren
Angelobung.
Wahlvorschlag Ausschussmitglieder - ÖVP
Wahlvorschlag Ausschussmitgiieder - LGM
Niederschrift Bildung und Wahl des Ausschusses_IO

"1H1U005>
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Beilage A)

Niederschrift

über die Angelobung der am 28. Feber 2021 neugewählten Mitglieder des Gemeinderates
gemäß 5 21 Abs. 3 der KärntnerAllgemeinen Gemeindeordnung 1998, LGBI. Nr. 66/1998, idF
LGBI. Nr. 80/2020, in der ersten Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Mörtschach am
12. März 2021 in der Kultbox Mörtschach.

Nach Beginn der ersten Sitzung des neugewählten Gemeinderates legen die Mitglieder des
Gemeinderates

Richard Unterreiner LGM
Erwin Fresser LGM

Ingeborg Hannelore Zeiner-Linder LGM
Herbert Dullnig LGM
Eveline Rojacher LGM

Raphael Tobias Eschenberg LGM

Mag. phil. Heinrich Georg Fleißner LGM
Silvia Göritzer ÖVP
Josef Suntinger ÖVP
Manfred Ignaz Kramser ÖVP
Helmut Günter Passler FPÖ

vor dem Gemeinderat durch die Worte „Ich gelobe" folgendes Gelöbnis ab:

„Ich gelobe, der Verfassung, der Republik Österreich und dem Land Kärnten Treue zu
halten, die Gesetze zu beachten, für die Selbstvenvaltung einzutreten, meine Amts-
pflichtunparteiisch und uneigennützig zu erfüllen, die mir obliegende Verschwiegenheit
zu wahren und das Wohl der Gemeinde nach bestem Wissen und Gewissen zu fördern.“

Der Vorsitzende
Richard Unterreiner

Die angelobten Mitglieder des Gemeinderates
{
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Beilage 8)

Niederschrift

über die Angelobung des am 28. Feber 2021 von den Gemeindebürgern direkt gewählten
Bürgermeisters der Gemeinde Mörtschach am 12. März 2021 in der Kultbox Mörtschach.

Anwesende:

Vorsitzender: Bürgermeister Richard Unterreiner

Bezirkshauptmann: Mag. Dr. Klaus Brandner

Mitglieder des Gemeinderates: EnNin Fresser
Ingeborg Hannelore Zeiner-Linder
Herbert Dullnig
Eveline Rojacher
Raphael Tobias Eschenberg
Mag. phil. Heinrich Georg Fleißner
Silvia Göritzer
Josef Suntinger
Manfred Ignaz Kramser
Helmut Günter Passler

Der nach 5 84 der Kärntner Gemeinderats— und Bürgermeistenwahlordnung 2002, LGBI. Nr.
32/2002 idF LGBI. Nr. 80/2020. von der Gemeindewahlbehörde zum Bürgermeister erklärte
Wahlwerber ist gemäß 5 25 Abs. 1 der Kärntner Allgemeinen Gemeindeordnung 1998, LGBI.
Nr. 66/1998 idF LGBI. Nr. 80/2020, vor dem Gemeinderat anzugeloben. Das Gelöbnis ist in

die Hand des Bezirkshauptmannes oder eines von ihm aus dem Kreis der rechtskundigen
Bediensteten der Bezirkshauptmannschaft bestimmten Vertreters abzulegen. Mit der Angelo-
bung beginnt das Amt des neu gewählten Bürgermeisters.

Herr Unterreiner Richard. von der Gemeindewahlbehörde am 28. Feber 2021 als gewählt er-
klärler Bürgermeister der Gemeinde Mörtschach, legt vor dem Gemeinderat in die Hand des
Bezirkshauptmannes das im 5 21 Abs. 3 K-AGO vorgeschriebene Gelöbnis ab.

“Ich gelobe der Verfassung, der Republik Österreich und dem Land Kärnten Treue zu
halten, die Gesetze zu beachten, für die Selbstverwaltung einzutreten, meine Amts-
pflicht unparteiisch und uneigennützig zu erfüllen, die mir obliegende Verschwiegenheit
zu wahren und das Wohl der Gemeinde nach bestem Wissen und Gewissenzu fördern."

Die Niederschrift wird hierauf verlesen und vom Vorsitzenden und dem Bezirkshauptmann un-

terfertigt.
r

Der Vorsitzende DerfBezirkshauptmann
Richard Unterreiner Mag

Dr\ljl3u3
Brain er

,
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Beilage C)

Niederschrift

über die Angelobung der am 28. Feber 2021 neugewählten Ersatzmitglieder des Gemein-
derates gemäß 5 21 Abs. 4 der KärntnerAllgemeinen Gemeindeordnung 1998 — K-AGO, LGBI.
Nr. 66/1998 idF LGBI. Nr. 80/2020. in der ersten Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde
Mörtschach am 12. März 2021 in der KultboxMörtschach.

Anwesende:

Vorsitzender:

Bezirkshauptmann:

Mitglieder des Gemeinderates:

Ersatzmitglieder des Gemeinderates:

Bürgermeister Richard Unterreiner

Mag. Dr. Klaus Brandner

Erwin Fresser
Ingeborg Hannelore Zeiner-Linder
Herbert Dullnig
Eveline Rojacher
Raphael Tobias Eschenberg
Mag. phil. Heinrich Georg Fleißner
Silvia Göritzer
Josef Suntinger
Manfred Ignaz Kramser
Helmut Günter Passler

Melanie Brandstätter
Manuela Maria Suntinger
Nikolaus Rissiegger
Michael Leonhard Oberlader
Elfriede Lercher
Christoph Fleißner
Richard Thaler

legen vor dem Gemeinderat durch die Worte „Ich geiobe“ folgendes Gelöbnis ab:

“Ich gelobe der Verfassung, der Republik Österreich und dem Land Kärnten Treue zu
halten, die Gesetze zu beachten, für die Selbstverwaltung einzutreten. meine Amts-
pflicht unparteiisch und uneigennützig zu erfüllen, die mir obliegende Verschwiegenheit
zu wahren und das Wohl der Gemeinde nach bestem Wissen und Gewissenzu fördern."

Der Vorsitzende
Richard Unterreiner

/W MAÜUC/(
Die angelobten Ersatzmitglieder des

Gemeinder?s
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Beilage D)

ÖVP Mörtschach
Horst Plössnig
9842 Mörtschach 70

Bürgermeister
Richard Unterreiner
9842 Mörtschach

Wahlvorschlag für den Gemeindevorstand

Die ÖVP Mörtschach, als im Sinne des 5 24 Abs. 2 der K-AGO, LGBI. Nr. 66/1998, idF LGBI.
Nr. 80/2020, vorschlagsberechtigte Gemeinderatspartei, schlägt folgende Gemeinderatsmit-
glieder als Vizebürgermeister und dessen Ersatzmitglied der Gemeinde Mörtschach vor:

zum 2. Vizebürgermeister: Silvia Göritzer
geb.: 01.09.1965

zu seinem Ersatzmitglied: Josef Suntinger
geb.: 21.02.1984

Der Vorsitzende wird ersucht, die vorstehend Genannten für gewählt zu erklären.

Mörtschach, 12. März 2021

Die Mitglieder der ÖVP Mörtschach
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Beilage E)

Richard Unterreiner — Liste für ein gemeinsamesMörtschach
Richard Unterreiner
9842 Mörtschach 87

Bürgermeister
Richard Unterreiner
9842 Mörtschach

Wahlvorschlag für den Gemeindevorstand

Die „Richard Unterreiner — Liste für ein gemeinsames Mörtschach“,als im Sinne des 5 24 Abs.
2 der K-AGO, LGBI. Nr. 66/1998, idF LGBI. Nr. 80/2020, vorschlagsberechtigte Gemeinderats—

partei, schlägt folgende Gemeinderatsmitglieder als Vizebürgermeister und dessen Ersatzmib

glied der Gemeinde Mörtschach vor:

zum 1. Vizebürgermeister: Fresser Erwin
geb.: 24.01.1969

zu seinem Ersatzmitgiied: Zeiner-Linder Ingeborg Hannelore
geb.: 08.06.1987

Der Vorsitzende wird ersucht, die vorstehend Genannten für gewählt zu erklären.

Mörtschach, 12. März 2021

Die Mitglieder der
„Richard Unterreiner — L' e für ein gemeinsames Mörtschach“/[ ÄL(ÄMÄ
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Beilage F)

Niederschrift

über die am 12. März 2021 durchgeführte Wahl der Vizebürgermeister und deren Ersatzmit-
glieder der Gemeinde Mörtschach und deren Angelobung.

Anwesende:

Vorsitzender: Bürgermeister Richard Unterreiner

Bezirkshauptmann: Mag. Dr, Klaus Brandner

Mitglieder des Gemeinderates: EnNin Fresser
Ingeborg Hannelore Zeiner—Linder
Herbert Dullnig
Eveline Rojacher
Raphael Tobias Eschenberg
Mag. phil. Heinrich Georg Fleißner
Silvia Göritzer
Josef Suntinger
Manfred Ignaz Kramser
Helmut Günter Passler

Die Wahl der Vizebürgermeister (Ersatzmitglieder) des Gemeindevorstandes wird in der ge-
mäß

@
21 Abs. 1 K-AGO einberufenen Sitzung des neugewählten Gemeinderates durchge-

führt. Die Einberufung erfolgte ordnungsgemäß nach den Bestimmungen der 55 21 Abs. 1

und 35 Abs. 2 K-AGO unter Bekanntgabe der Tagesordnung gegen Zustellnachweis. Die Zu-
stellnachweise liegen vor. Zeit, on und Tagesordnung der Sitzung wurden gleichzeitig mit

der Einberufung an der Amtstafel und im Internet kundgemacht.

Der Gemeinderat ist gemäß 5 37 K-AGO beschlussfähig (zwei Drittel der Mitglieder des Ge-

meinderates).

1. Zusammensetzungdes Gemeindevorstandes

Der Vorsitzende veriiest die Bestimmungen des 5 22 K-AGO über die Zusammensetzung des

Gemeindevorstandes, weiche sinngemäß lauten:

Der Gemeindevorstand besteht aus dem Bürgermeister und zwei Vizebürgermeistern und in

Gemeinden mit mehr als 1.000 Einwohnern auch aus weiteren Mitgliedern. Die Gesamtzahl
der Mitglieder des Gemeindevorstandes beträgt in Gemeinden

mit 15 Mitgliedern des Gemeinderates
__________________________________________

mit 19 Mitgliedern des Gemeinderates
mit 23 Mitgliedern des Gemeinderates

______

mit 27 und 31 und 35 Mitgliedern des Gemeinderates

Der Gemeindevorstand hat in Stadtgemeinden die Bezeichnung “Stadtrat” zu führen.
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2. Wahl derVizebürgermeister und Ersatzmitglieder des Gemeindevorstandes

Der Vorsitzende stellt gemäß 5 22 Abs. 1 K-AGO fest, dass der Gemeindevorstand der Ge-
meindeMörtschach aus drei Mitgliedern besteht.

Der Vorsitzende stellt die nach dem Verhältniswahlrechtauf die Gemeinderatsparteien entfal-
lende Anzahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes gemäß 5 24 Abs. 1 K-AGO in folgender
Weise fest:

Auf die Gemeinderatspartei „ÖVP Mörtschach“ (ÖVP) entfällt ein Mitglied des Gemeindevor-
standes.

Auf die Gemeinderatspartei „Richard Unterreiner — Liste für ein gemeinsames Mörtschach"
(LGM) entfallen zwei Mitglieder des Gemeindevorstandes.

Der Vorsitzende erklärt aufgrund der eingebrachtenWahlvorschläge nachstehende Mitglieder
des Gemeinderates als Vizebürgermeister und Ersatzmitglieder für gewählt:

1. Vizebürgermeister: Fresser Erwin, LGM

Ersatzmitglied: Zeiner-Linder Ingeborg Hannelore, LGM

2. Vizebürgermeister: Göritzer Silvia, ÖVP
Ersatzmitglied: Suntinger Josef, ÖVP

3. Angelobung der Vizebürgermeister

Die Vizebürgermeister, legen sodann vor dem Gemeinderat in die Hand des Bezirkshaupt-
mannes das im 5 21 Abs. 3 K-AGO vorgeschriebene Gelöbnis ab.

"Ich gelobe der Verfassung, der Republik Österreich und dem Land Kärnten Treue zu
halten, die Gesetze zu beachten, für die Selbstverwaltung einzutreten, meine Amts-
pflicht unparteiisch und uneigennützig zu erfüllen, die mir obliegende Verschwiegenheit
zu wahren und das Wohl der Gemeinde nach bestem Wissen und Gewissen zu fördern."

4. Angelobung der Ersatzmitglieder

Die Ersatzmitglieder legen sodann vor dem Gemeinderat in die Hand des Bürgermeisters das
im 5 21 Abs. 3 K—AGO vorgeschriebene Geiöbnis ab.

“Ich gelobe der Verfassung, der Republik Österreich und dem Land Kärnten Treue zu
halten, die Gesetze zu beachten, für die Selbstverwaltung einzutreten, meine Amts-
pflichtunparteiisch und uneigennützig zu erfüllen, die mir obliegende Verschwiegenheit
zu wahren und das Wohl der Gemeinde nach bestem Wissen und Gewissenzu fördern.”

Die Niederschrift wird hierauf veriesen und vom Vorsitzenden und dem Bezirkshauptmann un-

ten‘ertigi.

Der Vorsitzende Der
B7éirkshauptmann

. .
/

Richard Unterreiner / Mag. D, . K aus
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Beilage G)

ÖVP Mörtschach
Horst Plössnig
9842 Mörtschach 70

Bürgermeister
Richard Unterreiner
9842 Mörtschach

Wahlvorschlag für Ausschussmitglieder

ln Entsprechung des 5 26 K-AGO werden von der „ÖVP Mörtschach" als vorschlagsberech-
iigte Gemeinderatspartei für nachfolgenden Ausschuss folgende Person als Mitglied vorge—

schlagen:

. Ausschuss für die Kontrolle der Gebarung: Manfred Ignaz Kramser

Mörtschach, 12. März 2021

Die Mitglieder der ÖVP Mörtschach
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Beilage H)

Richard Unterreiner — Liste für ein gemeinsamesMörtschach
Richard Unterreiner
9842 Mörtschach 87

Bürgermeister
Richard Unterreiner
9842Mörtschach

Wahlvorschlag für Ausschussmitglieder

In Entsprechung des 5 26 K-AGO werden von „Richard Unterreiner —— Liste für ein gemeinsa—
mes Mörtschach"als vorschlagsberechtigte Gemeinderatspartei für nachfolgenden Ausschuss
folgende Personen als Mitglied vorgeschlagen:

. Ausschuss für die Kontrolle der Gebarung: Herbert Dullnig
Mag. phil. Heinrich Georg Fieißner

Mör150hach, 12. März 2021

Die Mitglieder der
„Richard Unterreiner — Liste für ein gemeinsames Mörtschach“
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Beilage I)

Niederschrift

über die am 12. März 2021 durchgeführte Bildung und Wahl der Ausschüsse der Gemeinde
Mörtschach.

Vorsitzender: Bürgermeister Richard Unterreiner

Mitglieder des Gemeinderates: EnNin Fresser
Ingeborg Hannelore Zeiner-Linder
Herbert Dullnig
Eveline Rojacher
Raphael Tobias Eschenberg
Mag. phil. Heinrich Georg Fleißner
Silvia Göritzer
Josef Suntinger
Manfred Ignaz Kramser
Helmut Günter Passler

Die Bildung der Ausschüsse sowie die Wahl der Obmänner und der sonstigen Mitglieder der
Ausschüssewird in der gemäß 5 26 K-AGO einberufenen Sitzung des neugewählten Gemein-
derates durchgeführt.

1. Bildung derAusschüsse
Gemäß 5 26 Abs. 1 der AGO 1993, idgF hat der Gemeinderat nach Angelobung der Mitglieder
des Gemeindevorstandes und ihrer Ersatzmitgiieder die Zahl der erforderlichen Ausschüsse,
ihren Wirkungskreis und die Zahl ihrer Mitglieder festzusetzen. Ein Ausschuss muss mindes-
tens drei Mitglieder haben.

Vom Gemeinderat wird einstimmig festgelegt, mit Ausnahme des P�ichtausschusses, dern

. Ausschuss für die Kontrolle der Gebarung

derzeit keine weiteren Ausschüsse zu bilden. Die Zahl der Mitglieder des Kontroilausschusses
hat gemäß 5 26 Abs. 2 der AGO 1993, idgF der Zahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes
zu entsprechen. Der Ausschuss für die Kontrolle der Gebarung ist somit mit 3 Personen zu
besetzen.

2. Wahl derAusschüsse
Die Obmänner und die sonstigen Mitglieder derAusschüsse sind vom Gemeinderat aus seiner
Mitte nach dern Verhältniswahlrecht (5 80 Abs. 2 bis 4 der Gemeinderats- und Bürgermeister-
wahlordnung 2002 — K-GBWO, LGBI. Nr. 32/2002 idF LGBI. Nr. 80/2020, 5 26 Abs. 3 erster
Satz der KärntnerAllgemeinen Gemeindeordnung 1998 - K-AGO, LGBI. Nr. 66/1998 idF LGBI.
Nr. 80/2020 bzw. nach dem Mehrheitswahlrecht bei nicht rechtzeitiger Einbringung von Wahl—

vorschlägen, 5 26 Abs. 3 zweiter Satz iVm 5 24 Abs. 7a K-AGO) zu wählen.
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Hinsichtlich des Obmannes für den Ausschuss für die Kontrolle der Gebarung steht der „Ge-
meinderatspartei „ÖVP Mörtschach“ gemäß 5 26 Abs. 5 K-AGO als im Gemeindevorstand
vertretenen Partei mit dem geringsten Anteil an der Verwaltung das Recht zur Einbringung
eines Wahlvorschlages zu.

Der Bürgermeister erklärt sodann aufgrund der eingebrachtenWahlvorschläge nachstehende
Ausschussmitglieder für gewählt:

Ausschuss für die Kontrolle der Gebarung
Obmann: Manfred Ignaz Kramser ÖVP
Mitglieder: Herbert Dullnig LGM

Mag. phil. Heinrich Georg Fleißner LGM

Der Vorsitzende
Richard Unterreiner

99 61411/ng

Die Mitglieder des Gemeinderates
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